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Noul site Romana

Romana, buletinul semestrial al
Prelaturii Sfintei Crucii și Opus
Dei, își reînnoiește designul
website-ului www.romana.org

21.01.2019

Portalul, lansat în anul 2000, s-a
adaptat la cerințele actuale de
navigare, facilitând mai ales lectura –
cu un stil sobru și mai clar–, accesul
intuitiv la diferite conținuturi ale
buletinului și navigarea pe
dispozitive mobile, tablete, laptopuri
sau calculatoare.

https://www.romana.org


Fiind o publicație de consultare, site-
ul oferă un acces simplu și rapid la
arhiva digitală, unde se pot accesa 
volumele anterioare. Website-ul este
disponibil în cele 3 limbi în care se
editează buletinul: spaniolă, italiană
și engleză. Îmbină conținuturi
gratuite cu altele plătite, exclusive
pentru ediția tipărită.

Romana culege, atât la ediția tipărită,
cât și la ediția digitală, documentele
Sfântului Scaun adresate Bisericii
universale, de asemenea texte
specifice referitoare la Opus Dei și
alte informații despre activitatea
pastorală a Prelatului și a Prelaturii
în slujba Bisericii universale și a
Bisericilor particulare. Totodată, în
buletin se găsesc știri despre 
inițiativele apostolice pe care le
susțin credincioșii Prelaturii în
domeniul civil și profesional, cu
scopul de a răspândi spiritul creștin
în lume.

https://es.romana.org/archive/
https://es.romana.org/65/de-la-santa-sede/
https://es.romana.org/65/de-la-santa-sede/
https://es.romana.org/65/del-prelado/
https://es.romana.org/65/del-prelado/
https://es.romana.org/65/iniciativas/


Cu totul, informațiile incluse în
Romana nu pot da o idee completă a
activităților Prelaturii, deoarece
apostolatul fundamental al Opus Dei
este cel desfășurat de fiecare
credincios, cu ajutorul formării
creștine și al asistenței spirituale pe
care îl primesc în Prelatură. Acest
apostolat variat și spontan, realizat
în contextul ocupațiilor profesionale,
sociale și familiare ale fiecăruia,
depășește orice tentativă de
sistematizare sau de contabilizare.

Publicarea buletinului împlinește
dorința Sfântului Josemaría Escrivá
de Balaguer care, la momentul
alegerii titlului Romana pentru
viitorul buletin, a vrut să sublinieze
caracterul catolic, universal, al
misiunii pastorale Opus Dei.
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